



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

农行莲城支行 营业部重装开业

本报讯(聂俊红)经过为期1个多月紧锣密鼓的装修后,11月15日,农行莲城支行营业部重装开业,以全新的营业网点环境、全新的业务体验和更加热情的服务迎接广大客户。

营业部在原有营业网点基础上进行了升级改造,新营业网点更加注重人文关怀。客户进入厅堂后,大堂经理引导、服务路线安排以及功能分区布局、等待区域设置更加合理,品牌形象更加鲜明突出。改造后的营业网点缩小了集中办公区面积,增加了国际业务洽谈室,为特色业务的拓展保驾护航。敞亮的营业大厅,齐全的服务设施,贴心的金融服务,处处彰显着农业银行的品牌魅力,体现着农业银行“客户至上,始终如一”的服务理念。

农行莲城支行将紧紧围绕省分行新一届党委治行兴行理念和市分行“12315”发展理念,不断提升服务水平,提高经营管理效率,提供更为优质高效的金融服务,深耕细作周边优质客户,着力打造价值创造力和市场竞争力强的精品核心营业网点,在推进各项业务全面高质量发展的新征程中,努力谱写“打造鼎立中原主流品质银行”的新篇章。



学思悟践守初心,凝心聚力向前进。连日来,全市税务系统以组织收听收看新闻报道、召开专题会议学习全会公报、结合工作实际研究贯彻落实举措等形式,扎实开展党的十九届六中全会精神传达和学习。图为税务系统青年党员结合岗位实际,交流分享学习全会精神体会。

李建亚 摄

建行长葛支行 巩固帮扶成效 助力乡村振兴

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 苏阳)“大棚里的樱桃萝卜长得太好了!肯定能卖个好价钱。感谢建行的帮助。”近日,长葛市南席镇教门庄村的村民看着大棚内的樱桃萝卜长势良好,开心地说道。近年来,建行许昌分行积极响应国家精准扶贫政策号召,与南席镇教门庄村结成帮扶对子,并安排建行长葛支行开展帮扶工作。

建行长葛支行先后对该村的危房进行维修,对困难的村民进行募捐、帮助符合条件的村民申请低保、残疾、教育补助等,并投入专项资金对该村路灯进行改造、蔬菜温棚建设,得到了教门庄村村民的一致好评。

建行长葛支行把巩固脱贫成果作为

工作重中之重,自2020年底蔬菜温棚项目交付南席镇教门庄村使用后,积极与该村对接督导。今年3月,该支行与教门庄村党支部研究,选择糯玉米作为第一批大棚种植物。糯玉米具有促进消化,降血脂等功效,经济价值比普通玉米价值更高。在大棚糯玉米成熟后,该支行党支部与教门庄村党支部积极联系,购置一部分玉米包装成箱,作为二季度冲刺客户走访活动的特别礼品,受到了客户和教门庄村“两委”的一致好评。收益资金,除去一部分成本外,剩余部分将全部用于贫困户子女助学、生活环境的改善和提升。10月,该支行帮扶工作队与教门庄村党支部工作人员通过考察市

场,选择樱桃萝卜作为温棚的第二批种植物。这种小型萝卜外貌与樱桃相似,品质细腻,生长迅速,外形色泽美观,生长期短,供应节日需要,有较高的经济效益。

建行长葛支行党支部书记齐军表示,下一步,建行长葛支行将坚守初心,践行初心,一如既往为教门庄村的脱贫攻坚工作提供全方位的支持,扎实落实好帮扶,同时也希望帮扶工作队充分发挥纽带作用,利用现有资源积极开展项目建设,带领村民走上致富道路,把扶贫措施切实落到实处,高质量完成党和政府交付的攻坚任务,继续为巩固脱贫攻坚,推动乡村振兴提供重要支持和有力保障。

襄城县审计局 部署网络安全和信息化建设审计工作

本报讯(卢力嘉)近期,襄城县审计局早谋划、早安排,认真部署网络安全和信息化建设审计工作,要求审计人员充分创新审计模式,提升审计质效,更好地发挥审计监督职能,推进网络安全和信息化建设审计工作。

认真学习相关文件和政策法规。襄城县审计局组织审计人员参加审计署数据司组织的《2021年度网络安全和

信息化建设审计工作方案》讲解培训,组织审计人员认真学习相关法律法规和文件,提高对网络安全和信息化建设审计工作的重要性和紧迫性的认识。

强化大数据思维。该局要求审计人员积极适应大数据环境下审计工作的新要求,破除“信息孤岛”“数据烟囱”,强化大数据思维,推动数据资源整合,实现审计工作新突破,充分利用

襄城县审计局

大数据整合信息,避免重复审计,节省审计时间,提高审计效率。

注重审计实效。该局要求审计人员充分认识新形势下审计保密工作的重要性,严守审计保密纪律,严格按照上级审计机关的统一部署,高质量完成审计任务,充分揭示网络安全和信息化建设中存在的问题,提出有针对性的审计意见和建议,服务经济建设。

许昌市总工会 许昌市人力资源和社会保障局 关于开展网络招聘会的公告

按照中华全国总工会安排和《河南“工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动”服务月活动方案》要求,许昌市总工会联合许昌市人力资源和社会保障局决定在全市开展“工会进万

家·新就业形态劳动者温暖行动”网络招聘活动。活动时间自2021年11月25日至11月30日,服务对象以快递员、外卖配送员、网约车司机及各类失业人员、转岗职工、农民工、困难职工

家庭成员、高校毕业生等重点就业群体为主。

用人单位和求职人员可通过许昌市总工会(<http://xc.hngh.org/>)、许昌市公共就业网(www.xcsggjy.com)、许昌市总工会微信公众号等线上就业服务平台,了解招聘活动详情,欢迎积极参加。

许昌市总工会
许昌市人力资源和社会保障局
2021年11月17日

声明

冯语涵(女,出生时间:2014年11月14日13时35分)的出生医学证(出生证编号:O410288208)丢失,声明作废。

中国银行许昌分行

开展消防演练 筑牢安全防线

本报讯(时松莹)为进一步增强员工消防安全意识,提高防范火灾能力,营造消防安全环境,确保生命财产安全,11月16日上午,中国银行许昌分行组织开展以“普及四个能力,畅通生命通道”为主题的消防安全培训及消防疏散演练活动。

本次活动邀请了省消防协会教官授课,并指导消防疏散演练。课上,该教官结合近年来发生的一些重大火灾案例,对消防基本知识、火灾应对措施、火情报警、疏散方案、灭火器及防毒面具的使用等进行了系统地讲解,使每名参学员工都深刻认识到火灾的危害性和掌握消防安全知识的重要性,进一步明确了火灾的应对流程、逃生和自救措施,为应对突发火灾情况打下了坚实的理论基础。

随后,该行员工进行了消防疏散演练,还原了从警报到紧急疏散的火灾真实情境。演练结束后,大家还进行了灭火技能实践,学习使用灭火器,在实践层面提升了防范火灾的能力。此次活动认真贯彻了上级行安保工作会议的精神,从理论和实践两个方面增强了员工的消防安全意识,提升了防火自救能力,为保障人、财、物的安全奠定了扎实基础,也为该行各项业务安全稳健的发展提供了有力保障。

近年来,中国银行许昌分行组织开

展了“消防安全,中行在行动”活动,与我市消防部门建立联勤联动机制;主动与消防部门沟通,开展“走进消防警营,感受消防安全”活动,带领部分员工到市消防救援支队参加“讲消防、除隐患、保平安”消防安全宣传教育培训;结合晨会“案防一分钟”和营业网点安全值班轮值两个机制建设要求,在辖区开展“安保知识学习月”活动,进一步普及安保知识。

同时,该行坚持送服务下基层、送培训到一线,每年有针对性地开展营业网点负责人安全管理培训、安全员安全技能培训等,真正做到为基层业务发展保驾护航;采取每月集中培训、每季度以会代训、到营业网点跟班学习等形式,加大

监控人员培训力度,强化考核评价、检查监督,提高其履职能力;倡导“检查一次,督促一次,提高一次”理念,采取自查与抽查、明察与暗访等相结合的形式,组织安全生产大检查,风险隐患排查,自助渠道、办公营业场所、金库安全等专项检查,加强武装押运、保安员履职、早晚清场和警戒、ATM自助设备加钞间杂物清理、通勤门管理等专项检查。

中国银行许昌分行相关负责人表示,下一步该行将继续严格落实消防安全各项规章制度,加强消防安全教育,增强全体员工的安全意识,努力将全行消防安全水平再上一个新台阶,确保安全事故零发生。



欢迎关注
中行许昌分行官方微信号

农行许昌分行认真学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(来向阳)连日来,农行许昌分行迅速掀起了学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮。该行各级党组织以召开党委会、党支部党员大会、党小组会议等多种形式,集中实时观看新闻联播、新闻发布会和学习讨论全会公报精神。

十九届六中全会的召开在广大干部员工中引发强烈反响和热议,大家一致认为党的十九届六中全会是一场继往开来的重要会议,通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇马克思主义的纲领性文件,党的百年奋斗重大成就和历史经验闪耀着马克思主义真理光芒、坚定着中华民族的历史自信、鼓舞着中华儿女再创历史伟业。全文要深入学习贯彻全会精神,牢记初心使命,矢志不渝,接续奋斗,为经济社会高质量发展贡献农行力量。

认真深入学习。坚持领导带头,市、县两级行党委成员先学一步、学深一层,安排专门时间集中学习研讨,联系实际,深入思考、充分交流,发挥示范引领作用。该行各级党组织将党的十九届六中全会精神作为当前理论学习的重中之重,带头学深悟透,强化使命担当。该行要求,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦服务实体经济、防范化解金融风险、深化金融改革三项任务,着力提升金融服务构建新发展格局的能力;以六中全会精神为指导,结合河南省委十次党代会和许昌市八次党代会精神,深耕乡村振兴金融服务,对接许昌市发展新格局、提升绿色金融服务能力、深化金融科技创新、提质普惠金融跨越式发展,在新时代奋力书写农行许昌分行高质量发展新篇章。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

鄂陵农商银行 为村集体经济“造血”赋能

走上致富路的行政村在鄢陵县还有很多,这只是鄢陵农商银行支持村集体经济发展、助力乡村振兴的一个缩影。

今年以来,鄢陵农商银行坚持以党建为引领,在县委组织部的大力支持下,出台了《“党建+农村金融”实施意见》,大力推进“党建+金融联盟”,包括乡镇、村及村内小组三级党建联盟体系。在乡镇层面上,鄢陵农商银行党委与各乡镇党委签订党建共建协议,建立乡镇一级党建联盟;在村级层面上,鄢陵农商银行各支行党支部与各村党支部对接,建立村级党建联盟小组;在村小组层面上,鄢陵农商银行各支行党员与两委成员、村内党员对接,开展日常联系和党建互动。

建立“党建+金融联盟”签约后,鄢陵农商银行迅速建立以群众需求为导向、以农商银行金融服务为纽带的工作机制,大力开展全村授信工作,以信用评定为基础,以小额农户贷款产品、“花乡快贷”线上金融产品推广为主要形式,着力推进“增户扩面”工作,通过组织联建、资源共享、机制共创,推动党的组织优势与金融的杠杆力量深度融合,大力支持由村支书带头创办的农民专业合作社、农村集体领办、创办、入股的农民专业合作社、土地股份合作社等新型合作组织,打通金融助

力乡村振兴“最后一公里”。

在实际工作中,鄢陵农商银行紧紧围绕各级政府,探索形成了由各乡镇党委向组织部门推荐有发展项目的村集体经济,县组织部门、县金融局筛选,择优纳入全县村级集体经济发展“星火行动”重点扶持项目库,农商行客户经理专职实地调查评估授信、发放的成熟模式,确保了村集体经济项目的真实性、可行性。截至目前,鄢陵农商银行“党建+农村金融”联盟已签约11个乡镇、373个行政村,成功授信户数11121户,成功授信金额110812万元,实际用信4340万元,为16个村级集体经济组织进行授信,授信金额750万元,实际用信500万元,将金融“活水”融入发展壮大村级集体经济全过程,开创了群众增收、银行增效、县域经济高质量发展的互惠共赢新局面。



声明

- 襄城县爱心食品商行的食品经营许可证(编号:JY14110250009999,发证日期:2016年8月26日)副本丢失,现声明作废。
- 许昌市魏都区卯金食品饮料商行的营业执照正本(统一社会信用代码92411002MA9F74KG46)丢失,现登报声明作废。
- 许昌工商管理学校的食品经营许可证正、副本(统一社会信用代码JY34110010023593)遗失,声明作废。
- 本人宁居正(身份证号为411023195412022017)购买许昌恒达房地产集团有限公司恒达相府花园2号楼5号底层29号营业房的商品房买卖合同(合同编号为200900553)及房款发票两联(票号为00205409,金额为323678元)丢失,现登报声明作废。

许昌市自然资源和规划局 国有土地使用权供应公告

经许昌市人民政府批准,我局将位于南外环路与瑞园路交叉口东北角的48492平方米国有土地使用权,采用划拨方式供应许昌市中心医院,土地用途为医疗卫生用地,作为市公共卫生医疗中心项目用地。

特此公告。

许昌市自然资源和规划局
2021年11月17日